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Uvod	
	
XII.	poletni	Olimpijski	festival	evropske	mladine	(OFEM)	je	gostilo	nizozemsko	mesto	Utrecht	od	
14.	do	19.	 julija	2013.	Pomerilo	 se	 je	2.300	športnikov	 (letnik	 rojstva	od	1995	do	2000)	 iz	49	
evropskih	nacionalnih	olimpijskih	komitejev	v	9ih	športnih	panogah,	Slovenija	s	73	športniki	pa	v	
8ih.	 Med	 mnogimi	 drugimi	 novinarji	 sta	
slovensko	 reprezentanco	 spremljala	 tudi	 2	
slovenska,	 ki	 sta	 medijsko	 pokrila	 dogodek	 in	
poročala	v	Slovenijo.	
	

Tudi	tokrat	se	je	slovenska	reprezentanca	okitila	
s	 kolajnami	 in	 sicer	 z	 enajstimi	 (3	 zlate	 in	 8	
bronastih),	 zasedla	 11.	 mesto	 med	 državami	 s	
kolajnami	 ter	 s	 tem	 nadaljevala	 tradicijo	
osvajanja	kolajn	na	festivalih,	tako	da	jih	sedaj	na	
poletnih	 festivalih	 skupaj	 štejemo	 že	 72.	 Med	
izjemno	 konkurenco	 smo	 uspeli	 zadržati	 stik	 z	
najboljšimi	in	upamo,	da	bodo	ti	mladi	športniki	lahko	tudi	v	prihodnje	uspešno	zastopali	barve	
Slovenije	na	največjih	tekmovanjih.	
	
Na	pomembnost	 in	kvaliteto	 festivala	 je	poudaril	 tudi	predsednik	Mednarodnega	olimpijskega	
komiteja	Jacques	Rogge,	ki	se	je	udeležil	otvoritvene	slovesnosti.	Slovensko	zastavo	na	otvoritvi	
je	nosila	športnica	v	judu	Patricija	Brolih,	na	zaključni	slovesnosti	pa	je	bil	nosilec	zastave	vratar	
rokometne	reprezentance	Urh	Kastelic;	kot	ekipa	so	osvojili	zlato	kolajno.		
	
Vsekakor	 je	 festival	 izvrstna	 priložnost	 za	 kaljenje	 športne	 forme	mladih	 športnikov,	 izjemna	
motivacija	 za	 nadaljnje	 uspehe	 in	 izgradnjo	 športnika	 kot	 celostno	 osebo.	 V	 tem	 kontekstu	 je	
pristopil	 tudi	 OKS	 in	 skupaj	 z	 zvezami	 strmel	 k	 zagotavljanju	 najboljših	 možnih	 pogojev	 za	
pripravo	 in	 nastop.	 K	 izvedbi	 projekta	 je	 OKS	 pristopil	 s	 strokovno	 podporo	 že	 1	 leto	 pred	
festivalom	 in	 organiziral	 mladinski	 olimpijski	 kamp,	 v	 letu	 festivala	 pa	 individualno	 po	
posameznih	športnih	panogah	sodeloval	s	trenerji	in	športniki.	
	
Organizator	je	na	prizoriščih	v	Utrechtu	omogočil	kvalitetno	izvedbo	tekmovanj,	pri	namestitvi	
pa	 smo	 imeli	 izjemno	 srečo,	 saj	 smo	 bili	 nameščeni	 v	 hotelu,	 ki	 je	 nudil	 prvovrstne	 pogoje	
bivanja	in	prehrane.	Vreme	je	bilo	naklonjeno	športnikom,	ki	je	omogočal	izenačene	pogoje,	tako	
da	 si	 športniki	 ob	 močni	 konkurenci	 niso	 smeli	 privoščiti	 napak.	 Izplen	 11.	 kolajn	 za	

reprezentanco	 Slovenije	 je	 zelo	dobra	popotnica	
za	nadaljnje	delo,	tako	da	vodstvo	reprezentance	
čestita	 športnikom	 in	 njihovim	 trenerjem	 za	
dobre	dosežke	na	tekmovališčih	in		se	zahvaljuje	
vsem	strokovnjakom,	ki	so	sodelovali	v	projektu.	
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Osnovni	podatki	OFEM	Utrecht	2013	
 prizorišče:	Utrecht,	Nizozemska	
 datum:	14.	–	19.7.2013	
 število	športnih	panog:	9	
 število	disciplin:	111	
 število	držav:	49	

 število	držav	z	medaljami:	38	
 število	športnikov:	2.300	
 letnik	športnikov:	1995	‐	2000	
 število	spremljevalcev:	>1.500	
 število	gledalcev:	>40.000	

	

Osnovni	podatki	reprezentance	Slovenije	OFEM	Utrecht	2013	
 število	športnih	panog:	8	(atletika,	športna	gimnastika,	judo,	cestno	kolesarstvo,	

plavanje,	tenis,	ženska	odbojka	in	moški	rokomet)	
 uvrstitev	Slovenije	med	državami	z	medaljami:	11.	mesto	
 število	športnikov:	73	(35	fantov	in	38	deklet)	
 število	trenerjev:	21	
 število	fizioterapevtov:	2	
 tiskovni	ataše:	1	
 sodniki:	5	
 število	vodstva:	2	
 število	novinarjev:	2	
 Olympic	Team	Slovenia	facebook:	150	novih	oseb	
 Twitter	Team	Slovenia:	100	novih	sledilcev	
 Mobilna	aplikacija	Team	Slovenia:	82	novih	uporabnikov	
 nosilec	zastave	na	otvoritveni	slovesnosti:	Patricija	Brolih,	judo	
 nosilec	zastave	na	zaključni	slovesnosti:	Urh	Kastelic,	rokomet	(zlata	kolajna)	

	

Izvedba	projekta	OFEM	Utrecht	2013	
	
Projekt	je	vodil	Odbor	za	vrhunski	šport	pri	OKS	(OVŠ),	ki	je	koordiniral	delo	vodij	projektov	pri	
NPŠZ.	 S	 strani	OVŠ	sta	projekt	vodila	Borut	Kolarič,	 vodja,	 in	Žiga	Skvarča,	pomočnik,	 v	ostale	
vsebine	pa	so	se	vključevali	tudi	drugi	sodelavci	OKS.	
	
OKS	 je	 pristopil	 k	 projektu	 v	 smislu	 zagotavljanja	 pogojev	 za	 ustrezno	 pripravo	 in	 nastop	 na	
festivalu,	 hkrati	 pa	 ponuditi	 športnikom	 in	 trenerjem	 vsebine,	 ki	 vplivajo	 na	 celosten	 razvoj	
športnika.	S	takim	pristopom	smo	želeli	vplivati	na	bodoče	olimpijce	in	jim	omogočiti	dolgoročen	
cilj,	nastop	na	olimpijskih	igrah.	Menimo,	da	je	nastop	na	OFEM	le	eden	izmed	mnogih	korakov	
na	 tej	 poti,	 vendar	 pomemben.	 S	 tem	 v	mislih	 smo	 za	 športnike	 in	 spremljevalce	 na	 skupnih	
srečanjih	predstavili	 tudi	ostale	 aktivnosti,	 ki	 so	povezane	s	 športom,	vendar	 s	poudarkom	na	
izobraževanju,	odnosu	do	drugih	in	sodelovanju.	
	
Poleg	podpore	in	razvoja	športnikov	smo	vzpostavili	tesen	in	kvaliteten	odnos	z	vodji	projektov	
ter	 trenerji,	 saj	 sta	 medsebojna	 komunikacija	 in	 odnos	 pomembna	 za	 uspeh	 športnikov.	
Koordinacija	 je	 potekala	 na	 skupnih	 sestankih,	 srečanjih	 in	 pripravah	 ter	 po	 elektronskih	
medijih	ves	čas	projekta.	Stalen	stik	je	bil	pomemben	za	izvedbo	vsebin,	ki	jih	je	OVŠ	opredelil	v	
okviru	mladinskega	olimpijskega	programa	za	celostno	podporo	športnikom	in	trenerjem	v	času	
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priprav	 in	 nastopa,	 vsaka	 NPŠZ	 pa	 je	 pripravila	 svoj	 program	 priprav	 športnikov.	 Tik	 pred	
odhodom	 je	 OKS	 za	 člane	 reprezentance	 Slovenije	 organiziral	 predstavitveni	 dogodek,	 ki	 je	
združil	izobraževalne	vsebine	s	predstavitvijo	celotne	reprezentance.	
	
Vse	 izvedene	 aktivnosti	 so	 obrodile	 sadove,	 športniki	 so	 prišli	 na	 prizorišče	 festivala	 že	
»obveščeni«	o	dogajanju	in	poteku	festivala,	med	vodstvom	reprezentance	in	spremljevalci	smo	
vzpostavili	 kvaliteten	 kontakt,	 tako	 da	 je	 ritem	 nastopa	 potekal	 po	 urniku	 in	 usklajeno.	
Podrobnejši	 pregled	 izvedbe	 projekta	 je	 podan	 v	 nadaljevanju	 in	 v	 poročilih	 vodij	 projektov	
posameznih	športnih	panog.	
	

Kriteriji	OKS	za	nastop	
	
Glede	na	to,	da	gre	za	mladinsko	tekmovanje	in	smo	želeli	omogočiti	nastop	na	festivalu	čim	širši	
množici	športnikov,	je	OKS	pri	pripravi	kriterijev	določil	minimalne	športne	zahteve,	ki	so	služile	
NPŠZ	kot	osnovne	smernice	za	pripravo	kriterijev	NPŠZ.	Le‐te	so	pripravile	natančnejše	kriterije	
za	nastop	na	 festivalu	ob	upoštevanju	 in	zahtevi	OKS,	da	na	 igrah	nastopijo	najboljši	slovenski	
športniki	v	 tej	starostni	kategoriji.	Minimalni	kriterij	za	uvrstitev	športnika	v	reprezentanco	 je	
bila	strokovna	ocena	NPŠZ	kot	možnost	uvrstitve	športnika	v	prvo	1/3	uvrščenih	v	disciplinah	
posameznikov	oz.	v	prvo	1/2	v	disciplinah	štafet	in	ekip	ter	rezultat,	ki	zadostuje	za	pridobitev	
mladinskega	razreda	kategorizacije,	katerega	so	izpolnili	vsi	športniki,	ki	jih	je	predlagala	NPŠZ	
in	so	bili	imenovani	v	reprezentanco.	
	
OKS	 je	postavil	 terminski	načrt	 in	 roke	glede	 imenovanja	 športnikov	 ter	 spremljevalcev	 in	pri	
tem	upošteval	pravila	organizatorja	in	pravilnik,	ki	velja	za	tekmovanje	OFEM.	V	določenem	roku	
smo	od	NPŠZ	prejeli	uradni	predlog	reprezentance,	ki	ga	je	OVŠ	potrdil,	IO	OKS	pa	je	na	podlagi	
strokovnega	mnenja	OVŠ	imenoval	reprezentanco	Slovenije.	
	
Reprezentanca	Slovenije	je	bila	na	OFEM	zastopana	s	104	člani,	od	tega	je	bilo	73	športnikov	v	
8ih	 športnih	 panogah,	 21	 trenerjev	 in	 njihovih	 pomočnikov,	 2	 fizioterapevta,	 5	 sodnikov,	 1	
tiskovni	ataše	in	2	predstavnika	vodstva	reprezentance.	
	
Številčni	pregled	reprezentance	
	

		 Športniki Spremljevalci Sodniki
		 M Ž M Ž M Ž SKUPAJ	
atletika 3 9 3 15	
cestno	kolesarstvo	 3 3 3 9	
športna	gimnastika	 3 1 2 1 7	
judo	 4 6 2 1 13	
odbojka 12 1 2 1 16	
plavanje 5 5 2 1 13	
rokomet 15 4 2 21	
tenis	 2 2 1 5	
tiskovni	ataše	 1 1	
strokovna	podpora	 1 1 2	
vodstvo 2 2	
		
		

35 38 22 4 2 3
104	

73 26 5
	
Poimenski	seznam	reprezentance	je	priloga	poročila!	
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Operativno‐logistična	opravila	in	sodelovanje	z	NPŠZ	
	
OKS	je	izvajal	projekt	v	skladu	s	terminskim	načrtom,	vsebinami	in	obveznostmi,	opravil	z	NPŠZ	
3	 skupne	 sestanke,	 že	 1	 leto	 pred	 festivalom	organiziral	 skupen	mladinski	 olimpijski	 kamp,	 v	
letu	 festivala	 pa	 individualno	pristopil	 k	 izvedbi	
priprav	 NPŠZ,	 meritvam	 in	 pred	 odhodom	
slovenski	 javnosti	 predstavil	 člane	
reprezentance.	 Vsakodnevna	 korespondenca	 je	
potekala	 v	 obliki	 elektronske	 pošte,	 telefona	 in	
OKSIneta.	 V	 času	 iger	 smo	 se	 s	 spremljevalci	
redno	in	s	športniki	občasno	sestajali,	tako	da	so	
vse	aktivnosti	potekale	po	planu.	
	

Individualne	priprave	
	
NPŠZ	so	izvajale	individualne	priprave	v	okviru	svojega	programa,	katere	je	OKS	tudi	finančno	in	
strokovno	podprl.	Sredstva	so	bila	namenjena	tako	za	športnike	kot	za	trenerje,	saj	se	nam	zdi,	
da	je	potrebno	podpreti	oba	segmenta	vrhunskega	rezultata.	NPŠZ	so	izvedle	priprave	glede	na	
svoj	program	in	tekmovalni	ritem,	porabile	sredstva	pa	za	naslednje	aktivnosti:	

 priprave	doma	in	v	tujini,	
 nastop	na	tekmovanjih	za	pridobitev	norme	in	izkušenj.	

	

Strokovna	podpora	
	
Dodatno	k	sredstvom	za	individualne	priprave	je	OKS	namenil	delež	za	strokovno	podporo,	tako	
da	 so	 športniki	 imeli	 možnost	 opraviti	 različne	 treninge,	 meritve,	 delavnice	 v	 dogovoru	 med	
strokovnjakom	 in	OKS	 v	 času	pred	 festivalom.	 Strokovnjaki,	 ki	 jih	 je	 zagotovil	OKS	 so	 bili:	 dr.	
Mitja	 Bračič	 (kineziologija),	 dr.	 Nada	 Rotovnik	 Kozjek	 (športna	 prehrana)	 in	 mag.	 Aleš	 Vičič	
(športna	psihologija),	sodelovali	pa	so	tudi	drugi,	ki	jih	izbrala	NPŠZ	v	okviru	svoje	že	obstoječe	
mreže	strokovnjakov.	
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Strokovna	podpora	je	bila	med	panogami	različna,	zajemala	pa	je	naslednje	aktivnosti:		
 priprava	programa	treninga	do	OFEM	in	intervalno	spremljanje:	stabilizacija	telesa,	

preventiva	poškodb,	svetovanje	in	izvedba	treninga	na	podlagi	meritev,	
 kineziološke	meritve	in	analize,	
 športna	prehrana:	analiza	jedilnikov,	

predavanje	oz.	delavnica,	meritev	
telesne	sestave,	izdelava	krvne	slike,	
DNK	analiza	prehrane,	

 psihološka	priprava.	
	

Mnenja	in	priporočila	s	strani	strokovnjakov	so:	
‐ bilo	 je	 dobro	 sodelovanje	 in	 tudi	 veliko	

zanimanje	 strokovnih	 sodelavcev	
(trenerji	itd.)	in	tudi	športnikov	

‐ mnogi	 trenerji	 se	 še	 vedno	 ne	 zavedajo	
potenciala	strokovne	podpore,	pomembnosti	takega	pristopa	oz.	ne	načrtujejo	treninga,	
temveč	delajo	po	občutku	

‐ veliko	 je	bilo	 terenskega	dela	 in	ob	velikem	številu	športnih	panog	 ter	različnih	 lokacij	
športnikov,	 je	 bilo	 tudi	 težje	 vse	 izvesti;	
skupne	priprave	take	težave	rešijo	

‐ nujno	 potrebno	 je	 ozaveščanje	 in	
seznanjanje	 (izobraževanje)	 glede	
športne	 prehrane,	 saj	 je	 analiza	
prehranskih	 dnevnikov	 pokazala	
relativno	 velika	 odstopanja	 od	 osnovnih	
načel	 športne	 prehrane;	 klinična	
prehrana	 je	 klasično	 orodje	 preventivne	
medicine	 in	 je	 še	 posebej	 pomembna	 za	
športnike	v	fazi	odraščanja	

‐ priporočljivo	 je	 sodelovanje	 s	 športnim	
psihologom,	saj	tako	mladi	športniki	niti	sebe	še	poznajo	dovolj	dobro,	kaj	šele	»stresno«	
situacijo,	kot	je	to	tekmovalni	nastop	na	večjem	tekmovanju	

‐ za	 vidnejše	 rezultate	 in	 ocenjevanje	 učinkov	 bi	 bilo	 dobro	 sistematično	 periodično	
dolgotrajno	 sodelovanje	 z	 zvezo,	 trenerji	 in	 športniki	 na	 vseh	 s	 treningom	povezanimi	
področji;	 kombinacija	 predavanj,	 delavnic	 in	 vmesnih	 nalog	 ter	 učenja	 na	 podlagi	
izkušenj	

	

Ugotovitve	NPŠZ	lahko	strnemo	v	naslednje	zaključke:	
 generalno	so	trenerji	pohvalili	pristop	OKS	k	

sofinanciranju	in	sodelovanju	strokovnjakov	tega	
področja,	

 na	podlagi	meritev	je	bilo	napravljenih	nekaj	sprememb	
treninga,	

 opravljen	je	bil	bolj	poglobljen	vpogled	v	trenažni	proces	
mladih	športnikov,	

 strokovno	podporo	je	potrebno	vpeljati	v	naslednje	projekte,	
 oblikovale	so	se	nove	oblike	nadstandardnih	meritev.	
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Predstavitev	reprezentance	
	
OKS	 je	 pred	 odhodom	 v	 Utrecht	 v	 Ljubljani	 za	 člane	 reprezentance	 Slovenije	 organiziral	
dogodek,	 kjer	 so	 športniki	 in	 trenerji	 najprej	 bili	 deležni	 izobraževalnih	 vsebin	 na	 temo	 iger,	
odnosov	 z	 javnostmi,	 dopinga	 in	 fair	 playa,	 nato	 pa	 v	 krajši	 prireditvi	 javnosti	 predstavil	
športnike	ob	prisotnosti	medijev.  
 

	
	

	
	

Zdravstveno	varstvo	športnikov	in	medicinska	ter	druga	tovrstna	oskrba	
	
Vsi	športniki	so	bili	zdravstveno	pregledani	v	času	pred	festivalom	v	okviru	rednih	zdravniških	
pregledov,	s	čimer	smo	zagotovili,	da	so	na	igre	odpotovali	zdravi	športniki.	Prav	tako	je	OKS	za	
vse	potnike	poravnal	 stroške	nadstandardnega	zavarovanja	paketa	 »Športnik«,	 v	 času	nastopa	
pa	so	bili	vsi	člani	nezgodno	zavarovani.	
	
Pri	projektu	 so	 sodelovali	 štirje	diplomirani	 fizioterapevti	 in	 sicer	Gartner	Nace,	Mlakar	Tjaša,	
Eva	 Uršej	 in	 Ipavec	 Matej.	 Prva	 dva	 sta	 bila	 tudi	 potnika	 na	 festival,	 Ipavec	 Matej	 je	 pred	
festivalom	opravljal	terapije	z	nekaterimi	potniki,	Eva	Uršej	pa	je	nudila	podporo	na	mladinskem	
olimpijskem	kampu.	
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Na	kampu,	ki	 smo	ga	organizirali	oktobra	2012,	 je	Eva	nudila	 fizioterapevtsko	pomoč	kot	 tudi	
izvedla	izobraževanje	za	športnike	in	trenerje.	V	letu	2013	smo	predvideli	njeno	pomoč	pri	ad‐
hoc	primerih,	vendar	ni	bilo	potrebe,	tako	da	so	v	
Centru	za	medicino	in	šport	na	Zavodu	za	varstvo	
pri	 delu	 s	 terapijami	 pričeli	 v	 začetku	 meseca	
junija	 2013.	 Opravili	 so	 preko	 50	 terapevtskih	
obravnav.	 Večino	 terapij	 so	 potrebovali	 judoisti	
(štirje	 športniki),	 gimnastika	 (dva),	 plavanje	 in	
kolesarstvo	 (po	 en	 športnik).	 Največkrat	
poškodovan	 ali	 boleč	 del	 telesa	 je	 bilo	 koleno	
(3x),	 hrbet	 (2x),	 rama	 (2x),	 po	 1x	 pa	 gleženj,	
zadnja	stegenska	mišica,	vrat	in	kolčni	sklep.	
	
Delo	 fizioterapevtov	na	 festivalu	 je	potekalo	v	 sobi	enega	 izmed	 fizioterapevtov,	 tako	da	 je	bil	
eden	 od	 njiju	 vedno	 na	 razpolago	 tudi	 za	 nenapovedane	 obravnave.	 Na	 vratih	 je	 bil	 obešen	
seznam	za	vsak	dan	posebej,	kamor	so	se	športniki	vpisovali,	da	je	vse	potekalo	čim	bolj	tekoče.	
	
V	sedmih	delovnih	dneh	sta	opravila	približno	60	individualnih	obravnav	(masaže	in	terapije),	ki	
so	 trajale	 od	 30	 do	 60	min.	 Fizioterapevtsko	 obravnavo	 so	 največkrat	 potrebovali	 judoisti	 in	
gimnastičarji,	 tudi	 tu	 je	 šlo	 največkrat	 za	 težave	 z	 rameni	 ali	 hrbtenico,	 katere	 so	 bile	 bolj	 ali	
manj	prisotne	že	pred	odhodom.	Na	samih	igrah	je	nastalo	malo	
novih	 poškodb,	 nobena	 od	 njih	 ni	 bila	 hujše	 narave,	 tako	 da	
nismo	 potrebovali	 dodatne	 zdravniške	 oskrbe	 ali	 diagnostike.	
Šlo	je	za	lažje	zvine	ali	natege	mehkih	tkiv.	Nihče	od	športnikov	
ni	 predčasno	 odstopil,	 predal	 ali	 se	 odpovedal	 tekmovanju	
zaradi	 poškodbe	 ali	 bolezni,	 nekaj	 med	 njimi	 jih	 je	 čutilo	
bolečine	med	nastopanjem.	
	
Z	 gimnastično	 ekipo	 smo	 izvedli	 tudi	 kratko	 izobraževalno	
delavnico	 stabilizacije	 ledvenega	 dela	 hrbtenice,	 saj	 smo	
ugotovili,	 da	 so	 tam	 zelo	 šibki	 in	 imajo	 zaradi	 tega	 večkrat	
težave.	Delavnice	so	se	obvezno	morali	udeležiti	tudi	trenerji,	da	
so	 razumeli	 zakaj	 in	 kako	 morajo	 to	 s	 tekmovalci	 v	 bodoče	
nujno	početi.		
	
Na	 terenu	 sta	 fizioterapevta	 5x	 spremljala	 žensko	 odbojkarsko	 reprezentanco,	 5x	 moško	
rokometno	 reprezentanco	 in	 2x	 gimnastično	 ekipo	 ter	 1x	 plavalno	 ekipo.	 Potrebno	 je	 bilo	
narediti	 nekaj	 bandaž	 za	 stabilizacijo	 sklepov,	 kinesiotaping	 za	 razbremenitev	 kakšne	mišice,	
saniranje	 ureznin,	 odrgnin,	 itd.	 Obravnavala	 sva	 športnike	 iz	 vseh	 panog,	 terapij	 ali	masaž	 se	
niso	udeležili	le	atleti.	
	
Največ	 težav	 imajo	mladi	 športniki	 z	preobremenitvenimi	poškodbami,	predvsem	hrbtenice	 in	
ramenskega	 sklepa.	Največji	 problem	 je	 slabo	 poznavanje	 in	 izvajanje	 preventivnih	 ukrepov	 s	
strani	 trenerjev	 in	 drugih	 športnih	 delavcev,	 zato	 za	 v	 prihodnje	 predvidevamo	 več	 obveznih	
izobraževanj	 in	 tudi	 več	 napotkov	 kam	 se	 lahko	 trenerji	 ali	 tekmovalci	 obrnejo	 za	 nasvete	 in	
pomoč.	Kar	nekaj	športnikov	ima	že	kronične	težave	zaradi	preslabe	preventive,	diagnostike	ali	
oskrbe.	



	   ZZaakklljjuuččnnoo	ppoorrooččiilloo	OOFFEEMM		UUttrreecchhtt		22001133	
 

10 
 

Športna	oprema	
	
Prepoznavnost	države	na	športni	igrah	takega	formata	se	poleg	športnih	uspehov	opazi	tudi	na	
športni	 opremi.	OKS	 je	 za	 člane	 reprezentance	 zagotovil	 20	 različnih	 artiklov	podjetja	PEAK	z	
enotno	podobo:	
 velika	potovalna	torba	
 srednje	velika	torba	
 nahrbtnik	
 dežna	jakna	
 trenerka	
 zelena	polo	majica	(2x)	
 modra	polo	majica	(2x)	
 kratke	bermuda	hlače	
 zelene	kratke	hlače	(2x)	
 modre	kratke	hlače	(2x)	
 kapucar	(Hoody)	

 zelena	kratka	majica	(2x)	
 modra	kratka	majica	(2x)	
 zelena	kapa	s	šiltom	
 modra	kapa	s	šiltom	
 nizke	nogavice;	zelene,	modre,	bele	(6x)	
 navadne	nogavice;	zelene,	modre,	bele	

(6x)	
 kompresijske	nogavice	
 natikači	
 superge.	

	
Člani	reprezentance	so	opremo	izredno	pohvalili	po	izgledu	kakor	tudi	po	kvaliteti	ter	jo	redno	
nosili	 po	 vasi	 kot	 tudi	 na	prizoriščih.	Na	 samih	 tekmovanjih	 so	 športniki	 nastopali	 v	 specialni	
tekmovalni	športni	opremi	reprezentanc	NPŠZ.	
	

	
	

Prevoz	oseb	in	opreme	ter	transport	
	
Glede	 na	 oddaljenost	 prizorišča	 festivala	 in	 finančna	 sredstva	 je	 OKS	 organiziral	 prevoz	 z	
avtobusom,	 medtem	 ko	 je	 kolesarska	 ekipa	 odpotovala	 z	 lastnim	 prevozom	 (kombijem),	 saj	

imajo	 veliko	 svoje	opreme.	Pot	na	 relaciji	 Ljubljana	–	
Utrecht	 v	 izmeri	 1.200	 km	 je	 trajala	 16	 ur	 (ob	
povratku	 nekoliko	 dlje	 zaradi	 prometnih	 zamaškov),	
vendar	 je	 bilo	 cca.	 90	 članov	 reprezentance	
razporejenih	v	2	kvalitetna	avtobusa	in	ni	bilo	težav	s	
prostorom.	 Trenerji	 so	 izpostavili,	 da	 bi	 bil	 prevoz	 z	
letalom	 veliko	 boljša	 opcija,	 vendar	 smo	 na	 OKS	 raje	
razliko	 v	 finančnih	 sredstvih	 namenili	 pripravam	 in	
strokovni	 podpori,	 ki	 pa	 se	 je	 vsem	 zdela	 kot	 boljša	
odločitev.	
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Namestitev	
	
Organizator	je	predvidel	bivanje	članov	reprezentance	v	treh	vaseh.	Naša	reprezentanca	je	bila	
nameščena	 v	 hotelu	 NH‐Hotel	 Utrecht,	 ki	 je	 nudil	 prvovrstno	 bivanje	 in	 prehrano.	 Glede	 na	
težave,	ki	so	 jih	 imele	druge	države	(slabe	namestitvene	razmere,	pomanjkanje	hrane,	neredni	
prevoz	idr.)	smo	bili	vsi,	predvsem	pa	športniki	in	trenerji,	izredno	zadovoljni.	3	športi	(odbojka,	
rokomet	in	judo)	so	bili	od	hotel	oddaljeni	le	5	min	hoje,	ostala	prizorišča	pa	tudi	v	dosegu	max.	
30	min.		
	

Strokovno	spremstvo	
	
OKS	 je	 v	 skladu	 s	 kvotami,	 ki	 jih	 je	 določil	 organizator,	 izkoristil	maksimalno	 število	mest	 za	
spremljevalno	osebje.	Želeli	smo,	da	imajo	športniki	najboljšo	možno	podporo,	kar	se	je	izkazalo	
za	pravo	usmeritev.	
	

Finančna	konstrukcija	
	
Projekt	 OFEM	 Utrecht	 2013	 je	 OKS	 finančno	 podprl	 s	 pomočjo	 prihodkov	 Ministrstva	 za	
izobraževanje,	znanost	in	šport,	Fundacije	za	financiranje	športnih	organizacij,	MOK,	EOK	in	ne	
nazadnje	svojih	sponzorjev	 ter	pokroviteljev.	Pomemben	delež	pa	 je	predstavljal	 tudi	program	
NPŠZ,	ki	v	pripravljalnem	obdobju	skrbi	za	izvedbo	programa	priprav	športnikov.	
	
Finančni	 načrt	 je	 bil	 oblikovan	 v	 smislu	 zagotavljanja	 podpore	 mladinskemu	 olimpijskemu	
programu,	 predvsem	 pa	 kvalitetno	 izvedenim	 pripravam,	 strokovni	 podpori	 in	 optimalnemu	
nastopu	na	OFEM.	V	projektu	je	OKS	pristopil	v	naslednjih	vsebinah:	

– operativno‐logistična	opravila	in	sodelovanje	z	NPŠZ,	
– kotizacija	za	nastop,	
– individualne	priprave,	
– strokovna	podpora,	
– nastop	na	tekmovanjih	pred	festivalom,	
– nastop	in	udeležba,	
– oprema	za	slavnostne	priložnosti	in	prosti	čas,	
– prevoz,	
– namestitve,	
– zavarovanje	reprezentance	v	času	tekmovanj,	
– nadstandardno	zavarovanje,	
– preventivni	zdravniški	pregled,	
– fizioterapevtska	podpora	in	terapije.	

	
OKS	je	 izvedel	projekt	v	okviru,	ki	si	ga	 je	postavil,	natančnejše	finančno	poročilo	pa	 je	priloga	
dokumenta.	Pomemben	korak	je	bil	narejen	v	smislu	pristopa	finančne	podpore	k	individualnim	
pripravam	NPŠZ	in	strokovne	podpore,	saj	si	OKS	želi	bolj	usmerjeno	nameniti	sredstva.	
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Odnosi	z	javnostmi,	splet	in	mediji	
	
V	t.i.	medijskem	delu	projekta	OFEM	Utrecht	2013	je	potrebno	poudariti,	da	je	PR	služba	OKS‐a	
pri	omenjenem	projektu	bolj	ali	manj	sodelovala	že	od	samega	začetka.	Na	pripravah	in	zborih,	
ki	 so	 jih	 imeli	 mladi	 športniki	 in	 športnice‐kandidati	 za	 nastop	 na	 OFEM‐u	 v	 Utrechtu,	 smo	
izpeljali	 kar	 nekaj	 predavanj	 in	 delavnic	 na	 temo	 sodelovanja	 z	 novinarji,	 odnosa	 do	 njih,	
pomena	medijev	v	življenju	in	delu	slehernega	športnika,	itd.	Športnikom	so	bile	podane	osnove	
sodelovanja	 z	 novinarji,	 saj	 je	 za	 mnoge	 med	 njimi	 prav	 omenjeni	 festival	 prvo	 večje	
mednarodno	tekmovanje	v	njihovi	športni	karieri.	Še	posebno	pozornost	smo	v	tej	izobraževalni	
seriji	pred	samim	festivalom	posvetili	področju,	ki	mlade	še	kako	zanima,	ga	redno	uporabljajo	
in	ki	tudi	sicer	silovito	prevzema	vodilno	vlogo	v	globalnem	komuniciranju:	socialnim	medijem.	
Facebook,	twitter,	spletna	stran,	mobilna	aplikacija		(app)	so	področja,	na	katerih	OKS	v	zadnjih	
dveh	letih	dela	intenzivno	in	na	katerih	se	že	kažejo	prvi	pozitivni	rezultati,	tako	v	vsebinskem	
kot	tudi	tržnem	aspektu.	
	
Vse	 dni	 olimpijskega	 festivala	 Evropske	mladine	 v	 Utrechtu	 sta	 s	 prizorišča	 poročala	 novinar	
STA	 Kristijan	 Erjavec	 in	 novinar	 vodilnega	 spletnega	 časopisa	 v	 Sloveniji	 –	 SPORTAL	 Peter	
Kastelic,	ki	 je	(zaradi	varčevalnih	ukrepov	)	poleg	pisanja	uspešno	odigral	tudi	vlogo	fotografa.	
Športni	uspehi	 slovenskih	 športnikov	 in	 športnic	 so	bili	 prvi	 in	najbolj	poglavitni	 vzrok,	da	 so	
mediji	 v	 domovini	 	 (Ekipa,	 Delo,	 Dnevnik,	 Radio	 Slovenija,	 TV	 Slovenija)	 zavzeto	 povzemali	
dnevna	poročila	nacionalne	 tiskovne	agencije	–	STA,	opremljena	s	 fotografskim	materialom,	ki	
smo	ga	pošiljali	 iz	Utrechta.	Ustrezen	prostor	 je	dogodek	dobil	 tudi	v	 julijski	TV	oddaji	Migaj	z	
nami.		
	
	
Digitalni	nastop	in	socialni	mediji		
	
Pomemben	 del	 predstavitve	 reprezentance,	 ki	 je	 nastopila	 na	 olimpijskem	 festivalu	 evropske	
mladine	 	 je	 bil	 tudi	 digitalni	 nastop.	 Glavni	 komunikacijski	 nosilci	 so	 bili	 spletna	 stran	
www.olympic.si	 v	 slovenskem	 in	 angleškem	 jeziku,	 facebook	 Slovenia	 Olympic	 Team,	 twitter	
Team	Slovenia	in	mobilna	aplikacija	Team	Slovenia	ter	you	tube	kanal.	
	
Potrebno	 je	 izpostaviti,	 da	 je	 organizator	 iger	 izvrstno	 deloval	 na	 socialnih	 medijih,	 skupaj	 z	
EOC‐jem	pa	sta	zagotovila	tudi	posnetke	večine	tekem	na	you	tube	kanalu,	kar	je	dalo	še	dodatno	
širino	 nastopu	 na	 socialnih	medijih.	 Vse	 skupaj	 se	 je	 dobro	 prepletalo	 z	 digitalnim	 nastopom	
slovenske	reprezentance.	
	
	
Spletna	stran	www.olympic.si	
	
Spletna	 stran,	 kjer	 je	 bil	 predstavljen	 projekt	 je	 bila	 pripravljena	 v	 angleškem	 in	 slovenskem	
jeziku	in	je	vsebovala	sledeče	elemente:	

 Predstavitev	olimpijskega	festivala	evropske	mladine	
 Predstavitev	Utrechta	
 Informacije	za	obiskovalce	
 Predstavitev	prizorišč	
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V	 prihodnje	 predvidevamo	 dodati	 še	 slovar	 (angleško‐slovenski‐država)	 v	 kateri	 so	 igre	 in	
preglednico	kolajn	na	prejšnjih	tekmovanjih.	
	
Na	 spletni	 strani	 smo	 pozornost	 namenili	 tudi	 tekmovalnem	 delu,	 kjer	 so	 obiskovalci	 strani	
lahko	našli	informacije	o:	

 Slovenskih	uspehih	
 Predstavitvi	ekipe	s	posameznimi	profili	članov	reprezentance	
 Urnikih	
 Preglednici	kolajn	po	državah	
 Fotogaleriji	
 Novicah	

V	 rubriki	 novice	 smo	 »nastopali«	 vsak	 dan,	 dnevno	 ažurno	 pa	 smo	 polnili	 tudi	 spletno	
fotogalerijo,	 saj	 vemo,	 da	 je	 prav	 fotomaterial	 tista	 zadeva,	 ki	 najbolj	 »vleče«.	 Med	 igrami	 je	
spletno	stran	v	povprečju	obiskalo	160	ljudi	na	dan.		
	
Facebook	Slovenia	Olympic	Team	
	
Na	Facebooku	Slovenija	Olympic	Team	smo	o	dogajanju	v	Utrechtu	poročali	na	sledeči	načine:	

 Objava	video	novic	–	You	tube	EOC	kanal	
 Objava	povezav	na	slovenske	medije,	ki	so	poročali	z	iger	
 Objava	fotografij	in	novic	s	prizorišč	
 Objava	fotogalerij	
 Neposredna	objava	slik	preko	Picase	

Vsak	dan	je	bilo	objavljenih	vsaj	10	objav.	Odziv	na	Facebook	strani	je	bil	zelo	pozitiven,	strani	
pa	se	je	pridružilo	tudi	več	kot	150	novih	ljubiteljev	Slovenia	Olympic	Teama.	Največji	doseg	so	
imele	naslednje	objave,	ki	so	dosegle	več	kot	5.000	ljudi:	

 Predstavitev	reprezentance	
 Fotogalerija	15.7.	
 Mladi	športniki	so	pripravljeni	na	OFEM	Utrecht	(največ	7.288)	

Twitter	Team	Slovenia	
	
Twitter	je	bil	kanal	na	katerem	smo	vsak	dan	spremljali	predvsem	slovenske	uspehe.	Odziv	je	bil	
zelo	 dober,	 predvsem	 ob	 ekipnih	 uspehih,	 ki	 jih	 slovenski	 uporabniki	 twitterja	 zelo	 cenijo.	 V	
povprečju	smo	dnevno	objavili	med	8	–	10	objav.	V	času	iger	smo	dobili	100	novih	sledilcev.	
	
Mobilna	aplikacija	Team	Slovenia	
	
Mobilna	aplikacija	je	bila	pripravljena	tudi	za	projekt	Utrecht	2013.	Nekaj	težav	smo	imeli	prvi	
dan,	kasneje	je	aplikacija	delovala	normalno.	Aplikacijo	je	naložilo	82	novih	uporabnikov.	
Uspešno	 športno	 odpravo	 v	 Utrechtu	 je	 vzorno	 spremljala	 tudi	 komunikacijska	 nadgradnja	 v	
slovenskem	medijskem	prostoru.	
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Marketing	
	
Služba	marketinga	 se	 je	 vključevala	 v	 različna	 področja	 projekta	 kot	 pomoč	 pri	 zagotavljanju	
podpore,	promocije	in	sredstev	za	izvedbo	aktivnosti	in	programov.	Vsekakor	pa	je	potrebno	v	
bodoče	najti	še	druge	poti	sodelovanja.	
	

Športni	dosežki	in	rezultati	reprezentance	Slovenije		
	
OKS	 je	 pristopil	 k	 projektu	 k	 zagotavljanju	 kvalitetnih	 pogojev	 za	 pripravo	 in	 strmenju	 za	
doseganje	čim	boljših	rezultatov	na	igrah	ter	pričakoval,	da	bodo	športniki	dovolj	motivirani	za	
doseganje	vrhunskih	dosežkov	v	tej	starostni	kategoriji,	medtem	pa	smo	konkretne	rezultatske	
cilje	prepustili	strokovni	odločitvi	posamezne	športne	panoge,	katere	lahko	strnemo	v:	

– glede	na	uvrstitev:	
o želja	po	medalji,	
o uvrstitev	v	1.	1/2	ekip,	

– razvojni	cilji:	
o sistematično	pristopiti	k	programom	NPŠZ	s	kineziološko	podporo	in	športno	

prehrano	ter	športno	psihologijo	
o pridobitvi	več	mladih	športnikov,	
o zagotoviti	več	mednarodnih	izkušenj,	
o razvoj,	napredek	in	konkurenčnost	športnikov,	
o vrhunski	rezultati	in	izkušnje,	

– dolgoročni	cilji:	
o nastop	na	MOI	in	OI.	

	
Športniki	so	s	svojim	nastopom	pokazali,	da	so	v	stiku	s	konkurenco,	da	znajo	tekmovati	na	robu		
svojih	 sposobnosti	 in	 upamo,	 da	 nas	 bodo	 spremljali	 tudi	 na	 tekmovanjih	 višjega	 ranga	 v	
članskih	kategorijah.		
	
V	tem	poročilu	navajamo	prejemnike	kolajn	 in	številčni	pregled	uvrstitev	slovenskih	nastopov,	
medtem	ko	je	celoten	imenski	pregled	doseženih	rezultatov	in	razvrstitev	držav	z	medaljami	v	
prilogi	poročila.	
	

Slovenski	prejemniki	kolajn	
 

ZLATA	MEDALJA BRONASTA	MEDALJA	
Aneja	Simončič,	atletika,	400	m	ovire Lara	Omerzu,	atletika,	višina	
moška	rokometna	ekipa Leda	Krošelj,	atletika,	palica	
ženska	odbojkarska	ekipa Tina	Božič,	atletika,	troskok	in	daljina

Andreja	Leški,	judo,	do	48	kg	
Luka	Harpf,	judo,	do	66	kg	
Rok	Polajžar,	judo,	do	90	kg	
Neža	Kocijan,	plavanje,	50	m	prosto
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Številčni	pregled	uvrstitev	
	

ŠPORTNA	PANOGA		 1.‐3.m	 4.‐8.m	 9.‐16.m >16 Skupna	vsota brez	uvrstitve	 v	1.	1/3	 v	1.	1/2
	atletika	 5	 5	 3 1 14 1 7	 10
	cestno	kolesarstvo	 	 1	 1 9 11 1 2	 5	
	judo	 3	 5	 8 2 6	 7	
	odbojka	 1	 	 1 1	 1	
	plavanje	 1	 2	 11 14 28 1	 9	
	rokomet	 1	 	 1 1	 1	
	športna	gimnastika	 	 	 27 27 1	 4	
	tenis	 	 	 1 5 6 1	 1	
Skupna	vsota	 11	 13	 16 56 96 4 20	 38

	

Pregled	in	razvrstitev	držav	z	osvojenimi	kolajnami	
	

Država	 Zlata	 Srebrna	 Bronasta	 SKUPAJ	
1. Rusija	 30	 14	 12	 56	
2. Velika	Britanija	 9	 14	 8	 31	
3. Francija	 9	 6	 7	 22	
4. Madžarska	 8	 3	 3	 14	
5. Italija	 7	 3	 11	 21	
6. Nemčija	 5	 8	 3	 16	
7. Nizozemska	 4	 7	 9	 20	
8. Turčija	 4	 2	 7	 13	
9. Poljska	 4	 2	 1	 7	
10. Španija	 3	 4	 11	 18	
11. Slovenija	 3	 0	 8	 11	
12. Romunija	 2	 7	 7	 16	
13. Gruzija	 2	 3	 3	 8	
14. Irska	 2	 2	 1	 5	
15. Švica	 2	 1	 0	 3	
16. Izrael	 2	 0	 2	 4	
17. Azerbajdžan	 2	 0	 1	 3	
18. Belgija	 1	 4	 2	 7	
19. Finska	 1	 3	 2	 6	
20. Belorusija	 1	 2	 4	 7	
21. Češka	 1	 2	 2	 5	
22. Danska	 1	 2	 1	 4	
23. Črna	gora	 1	 1	 1	 3	

Norveška	 1	 1	 1	 3	
25. Srbija	 1	 1	 0	 2	

Slovaška	 1	 1	 0	 2	
27. Litva	 1	 0	 2	 3	

Švedska	 1	 0	 2	 3	
29. Ciper	 1	 0	 0	 1	
30. Ukrajina	 0	 6	 8	 14	
31. Hrvaška	 0	 3	 3	 6	
32. Avstrija	 0	 2	 2	 4	
33. Grčija	 0	 2	 1	 3	
34. Estonija	 0	 2	 0	 2	
35. Bosna	in	Hercegovina	 0	 1	 1	 2	

Moldavija	 0	 1	 1	 2	
37. Bolgarija	 0	 1	 0	 1	
38. Latvija	 0	 0	 1	 1	
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Preglednica:	Število	osvojenih	medalj	na	OFEM	
	

Leto	
Poletni	 Zimski Skupaj	

Z	 S	 B	 Sk. Z S B Sk. Z S B	 Sk.	
1993	 2	 3	 5 1 1 1 2 3	 6	
1995	 4	 3	 7 1 1 1 3 1 5 4	 10	
1997	 2	 2	 4 1 1 2 3	 5	
1999	 2	 4	 4	 10 2 2 2 4 6	 12	
2001	 1	 4	 2	 7 1 1 2 2 4 3	 9	
2003	 2	 2	 4 2 2 3 7 2 4 5	 11	
2005	 4	 1	 2	 7 2 2 4 4 3 4	 11	
2007	 1	 3	 2	 6 2 2 3 3 2	 8	
2009	 1	 	 1	 2 2 2 4 3 3	 6	
2011	 3	 3	 3	 9 1 2 3 4 5 3	 12	
2013	 3	 	 8	 11 3 3 4 10 6 3 12	 21	
Skupaj	 15	 25	 32	 72 13 10 16 39 28 35 48	 111	

	

Zaključna	ocena	festivala	in	projekta	ter	ocena	udeležbe	
	
Festival	 je	 postregel	 z	 izjemnimi	 nastopi	 vseh	 športnikov,	 kjer	 ni	 bilo	 prostora	 za	 napake.	
Konkurenca	 je	 bila	 izredno	močna,	 tako	 da	 so	 bili	 boji	 za	 kolajne	 vedno	 neznanka	 do	 »ciljne	
črte«.	 Tekmovalna	 prizorišča	 so	 bila	 dobro	 pripravljena	 in	 ob	 takšni	 konkurenci,	 so	 dobitniki	
kolajn	dosegli	izjemne	dosežke.	
	

Organizator	 je	bil	 sicer	 šibek	pri	namestitvah,	prehrani	 in	prevozu,	 a	 jim	 je	do	konca	 festivala	
uspelo	 to	 popraviti.	 Na	 tekmovalnih	 prizoriščih	 je	 bilo	manj	 zapletov,	 tako	 da	 so	 tekmovanja	
uspešno	zaključili.	V	pomoč	nam	sta	nam	bili	 tudi	2	volonterki,	ki	 sta	nedvomno	pripomogli	k	
boljši	izvedbi	vsakdana	pri	vseh	operativnih	zadevah.	
	

Projekt	je	bil	s	strani	OKS	predstavljen	septembra	2012	in	generalno	je	potekala	komunikacija	z	
vodji	 projektov	 dovolj	 kakovostno	 in	 odzivno,	 tako	 da	 smo	 projekt	 izvedli	 kot	 je	 bilo	 to	
načrtovano.	Sodelovanje	je	potekalo	od	začetka	do	konca	zelo	usklajeno,	kvalitetno,	pravočasno,	
tako	da	ocenjujemo	njihovo	delo	kot	odlično.	
	
Vsebine	 in	 sredstva,	 ki	 jih	 je	 OKS	 s	 projektom	
pripravil	 in	 namenil	 za	 NPŠZ,	 so	 udeleženci	
ocenili	kot	dobre	in	potrebne,	vsekakor	pa	se	jim	
zdi	 pomembno,	 da	 je	 OKS	 aktivno	 vključen	 v	
program	NPŠZ	 in	 z	mrežo	 svojih	 strokovnjakov,	
dodatno	 finančno	 pomočjo	 in	 novimi	 vsebinami	
pomaga	pri	razvoju	športnikov.		
	
Reprezentanca	 športnikov	 in	 trenerjev	 je	 na	
festivalu	 delovala	 zelo	 homogeno	 in	 ni	 bilo	
problemov	 oz.	 je	 bilo	 vse	 dogovorjeno	 z	 vodstvom	 reprezentance.	 Osvojili	 smo	 11	 medalj	 in	
izjemno	veliko	uvrstitev	do	16.	mesta	(42	%).	Glede	na	osnovne	kriterije	OKS	za	nastop	na	igrah	
in	 postavljene	 cilje	 s	 strani	 panožne	 stroke	 lahko	 povzamemo,	 da	 so	 bili	 cilji	 doseženi.	
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Pozdravljamo	pa	tudi	starše,	ki	so	se	našli	med	navijači	 in	poleg	svojih	otrok	spodbujali	ostale	
nastopajoče.	
	
Oceno	 projekta	 in	 natančnejšo	 oceno	 nastopov	 posameznih	 športnikov	 so	 podali	 tudi	 vodje	
projektov	 posameznih	 športnih	 panog,	 njihova	 poročila	 pa	 so	 dostopna	 v	 arhivu	 OVŠ.	 Njihov	
povzetek	 lahko	 strnemo,	 da	 so	 zadovoljni	 z	 nastopi	 športnikov	 (razen	 v	 nekaterih	 primerih,	
predvsem	 v	 tenisu	 in	 gimnastiki),	 delom	 spremljevalnega	 osebja	 in	 vodenja	 projekta	 s	 strani	
OKS.	Pravijo,	da	je	bil	storjen	precejšen	korak	naprej	pri	izpeljavi	projekta	in	upajo,	da	se	bodo	
nadaljnji	 projekti	 izvajali	 v	 podobnem	 kontekstu,	 saj	 dokazano	 prinaša	 ogromno	 pozitivnih	

stvari.	 Nekateri	 so	 tudi	mnenja,	 da	 bi	 bila	 bera	
kolajn	 manjša,	 v	 kolikor	 projekt	 nebi	 bil	 tako	
sestavljen.	 Tako	 da	 lahko	 končno	 11.	 mesto	
reprezentance	 Slovenije	 na	 lestvici	 držav	 z	
osvojenimi	 medaljami	 ocenjujemo	 kot	 uspešno	
zastopstvo	 države	 Slovenije	 in	 vodstvo	
reprezentance	želi	vsem	udeležencem	še	naprej	
uspešno	ter	kvalitetno	delo.	
	
Naslednji	 poletni	 festival	 bo	 v	 gruzijskem	
Tbilisiju	 leta	 2015	 in	 z	 delom	nadaljujemo	 že	 v	
letu	2014.	

	

Ugotovitve	in	usmeritve	ter	priporočila	za	bodoče	projekte	
	
Mnenja	 vseh	 sodelujočih	 v	 projektu	 so	 zelo	 pomembna	 in	 jih	 strnjene	 povzemamo	 spodaj.	
Vsekakor	 želimo	 bodoče	 projekte	 izpeljati	 še	 bolje,	 zato	 nadgrajujemo	 vsebine	 in	 se	 v	 okviru	
zmožnosti	približujemo	zahtevam,	željam	in	potrebam	športnikov	ter	zvez:	
	
Želje	in	potrebe:	

– višja	finančna	pomoč	za	izvedbo	individualnih	priprav	in	sodelovanje	na	tekmovanjih,	
– možnost	rednih	testiranj,	
– izobraževanje	trenažno	povezanih	področij:	športna	psihologija,	športna	prehrana,	
– stalna	prisotnost	medicinske	podpore	skozi	daljše	obdobje	,	
– kvalitetna	podpora	pri	strokovnem	svetovanju	v	trenažnem	procesu	skozi	dolgotrajnejše	

spremljanje	procesa	treninga.	
	
Komentarji:	

– trenerji	in	športniki	podpirajo	takšen	način	dela,	saj	se	trener	in	športnik	lahko	marsikaj	
naučita,	

– čutiti	morajo	podporo	iz	vseh	strani,	
– srečanja	pred	igrami	so	dobrodošla,	saj	so	tako	vsi	(športniki,	trenerji	in	vodje	projektov)	

stalno	v	kontaktu	in	informirani	ter	postreženi	s	večjo	mero	izobraževalnih	vsebin,	
– pristop	 OKS	 k	 strokovni	 podpori	 je	 mnogim	 panogam	 pripomogel	 k	 boljši	 izbiri	 in		

podpori	športnikov	ter	je	potrebno	to	vsebino	še	razširiti,	
– finančna	 podpora	 je	 bila	 v	 zadostni	 meri,	 vendar	 ne	 pokrije	 celotnega	 programa,	

vsekakor	pa	dovolj	raznovrstna,	da	pokrije	celoten	segment	potreb,	
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– način	izplačevanja	sredstev	posamično	za	dogovorjene	aktivnosti	brez	posrednikov	se	je	
izkazalo	za	dober	pristop,	s	tem	pa	je	tudi	OKS	imel	tesnejši	stik	z	vodji	projektov,	

– ne	glede,	da	gre	za	mladinsko	tekmovanje,	bi	bilo	pomembno	bolj	izpostaviti	dosežke	in	
zgodbe	iz	prizorišč	v	dnevnih	časopisih	ter	tako	pripeljati	šport	še	bližje	posameznikom,	
predvsem	mladim.	

	
	
	
	
	

Pripravili:	
Borut	Kolarič,	vodja	reprezentance	 Bogdan	Gabrovec	
Brane	Dmitrovič,	vodja	odnosov	z	javnostmi	 predsednik	OVŠ	
Nace	Gartner,	fizioterapevt	
dr.	Mitja	Bračič,	kineziologija	
dr.	Nada	Rotovnik	Kozjek,	športna	prehrana	
mag.	Aleš	Vičič,	športna	psihologija	

	
	
	

Priloge:	
– Projekt	OFEM	Utrecht	2013,	
– Slovenska	reprezentanca	na	OFEM	Utrecht	2013,	
– Športni	rezultati	slovenskih	športnikov	na	OFEM	Utrecht	2013,	
– Finančno	poročilo	OFEM	Utrecht	2013,	
– Zaključna	poročila	NPŠZ	za	projekt	OFEM	Utrecht	2013	(dosegljiva	v	arhivu	OKS).	


